

REGISTAR PORESKIH I NEPORESKIH DAVANJA (FISKALNI REGISTAR) BRČKO DISTRIKTA BOSNE I HERCEGOVINE

Vlada Brčko Distrikta je opredijeljena da unapredjuje poslovno okruženje, doprinosi povećanju konkurentnosti domaće privrede i obezbjedi transparentnu javnu potrošnju. U ostvarivanju ovih ciljeva, Vladi Brčko Distrikta tehničku pomoć daje USAID FAR projekt BiH (Projekt fiskalne reforme), o čemu je u maju 2015. godine potpisan Memorandum o razumijevanju između Vlade Brčko Distrikta i Misije USAID u BiH. Memorandumom je predviđeno uspostavljanje Fiskalnog registra Brčko Distrikta kao institucionalnog okvira transparentne naplate javnih prihoda i kao metoda zajedničkog uticaja Vlade i poreskih obveznika na unapredjenje poslovnog okruženja u Brčko Distriktu.

Fiskalni registar Brčko Distrikta (Registar poreskih i neporeskih davanja) predstavlja pregled svih javnih prihoda koji se plaćaju na osnovu poreskih i neporeskih zakona koji se primjenjuju u Brčko Distriktu. Postojanje, sadržaj i uloga Registra biće regulisani Zakonom o fiskalnom registru Brčko Distrikta koji bi trebao biti usvojen do sredine 2017. godine.

Saglasno strateškim opredijeljenjima Vlade i politici koja se u ovoj oblasti vodi na svim nivoima vlasti u BiH, ciljevi uspostavljanja Fiskalnog registra su:

- jačanje transparentnosti uvođenja i naplate javnih prihoda,
- uspostavljanje javne kontrole nad fiskalnim opterećenjem privrede i građana,
- uspostavljanje mehanizma za kontinuirano praćenje opterećenja privrede i mehanizma za eliminaciju i uskladjivanje neporeskih davanja,
- saradnja vlasti, građana i privrede u kreiranju povoljnijeg poslovnog ambijenta koji će doprinosti povećanju konkurentnosti domaće privrede i rastu životnog standarda stanovništva.

Kroz ostvarivanje ovih ciljeva uspostaviće se fiskalni sistem u kome je:

- (1) poresko i neporesko opterećenje obveznika zasnovano isključivo na zakonima,
- (2) poresko opterećenje obveznika proporcionalno njegovoj ekonomskoj snazi i
- (3) neporesko opterećenje obveznika ekvivalentno tržišnoj vrijednosti javne usluge ili dobra.

U postupku izrade Fiskalnog registra, Direkcija za finansije Brčko Distrikta provela je široku anketu u svim institucijama Distrikta s ciljem prikupljanja podataka o svim javnim prihodima koji se naplaćuju u Brčko Distriktu. Zajedno sa stručnjacima FAR projekta, provedena je opsežna analiza zakona i podzakonskih akata kojima je regulisano uvođenje i naplata javnih prihoda. Takođe, korišćeni su i podaci Trezora i Poreske uprave Brčko Distrikta.

Za svaki javni prihod u Registru je dato njegovo puno ime, naziv zakona kojim je uveden, ime i broj službenog glasila u kome je objavljeno njegovo uvođenje, uključujući i izmjene, zatim popis podzakonskih akata kojima se bliže uređuje primjena zakona, obveznik, stopa ili apsolutni iznos obaveze po jedinici mjere, osnovica za utvrđivanje obaveze, pripadnost prihoda sa aspekta korisnika, učestalost naplate i naziv resora nadležnog za regulisanje. Registar donosi pregled svih direktnih poreza, doprinosa, taksi, naknada, članarina i kazni koji se mogu naplaćivati u Brčko Distriktu.

Poseban značaj u okviru Fiskalnog registra imaju neporeska davanja. Uopšteno, pod neporeskim davanjima podrazumijevaju se sva obavezna davanja, uvedena neporeskim zakonima, koja obveznik uplaćuje u korist institucija vlasti ili drugim tijelima na koja su prenesena javna ovlašćenja, a da, pri tome, uplatilac ne dobija ekvivalent u vrijednosti dobra ili usluge. Uplatilac neporeskog davanja često ne dobija za uzvrat nikakvu uslugu ili dobro ili je vrijednost dobijene usluge ili dobra manja, odnosno troškovi njihovog nastanka su znatno niži od uplaćenog iznosa neporeskog davanja. Zbog takve prirode neporeskih davanja, Vlada Brčko Distrikta se opredijelila da unaprijeđuje poslovno okruženje kroz reformu neporeskih davanja („parafiskalnih nameta“). U tom cilju, Vlada će predložiti Zakon o fiskalnom registru Brčko Distrikta kojim će biti regulisano mjesto, uloga i način funkcionisanja Registra. Takođe, Zakonom će biti uređena obaveza kontinuiranog ažuriranja podataka u Fiskalnom registru, analizira stepena opterećenosti privrede neporeskim davanjima, izvještavanje o poreskom i neporeskom opterećenju, kao i način predlaganja i provodjenja izmjena neporeskog opterećenja.

Prilikom izrade Zakona o fiskalnom registru, Vlada Brčko Distrikta će, saglasno prihvaćenoj politici u oblasti poreskog i neporeskog opterećenja, te politici unapredjenja poslovnog okruženja, poštovati sledeće principe:

1. **Zakovitosti** – samo zakonom utvrđena obaveza plaćanja neporeskog davanja može se primijenjivati u Brčko Distriktu. Sve neporeske obaveze koje nisu propisane zakonom su ništavne na teritoriji Brčko Distrikta.
2. **Ekvivalentnosti** – zakonom utvrđena obaveza plaćanja neporeskog davanja mora podrazumijevati dobijanje ekvivalentne vrijednosti u javnim dobrima ili uslugama prema važećim tržišnim cijenama. Vlada će voditi politiku eliminacije i politiku prilagođavanja iznosa neporeskog davanja za sva davanja koja ne zadovoljavaju ovaj princip.
3. **Racionalnosti naplate** – neporeska davanja čiji su troškovi naplate veći od ostvarenih prihoda biće ukinuta.
4. **Konkurentnosti** – iznos neporeskih davanja koja se plaćaju u Brčko Distriktu poređiće se sa sličnim davanjima u entitetima, gradovima i zemljama Regiona i Evropske unije, težeći da se ona dovedu na nivo koji povećava konkurentnost domaće proizvodnje.

Saglasno prethodnim principima, Vlada će voditi politiku reforme neporeskih davanja pridržavajući se slijedećih kriterijuma:

1. Iznos administrativne takse mora biti usklađen sa troškovima pružanja javne usluge za koju se taksa plaća;
2. Iznos sudske takse mora biti usklađen sa troškovima sudskog procesa;
3. Iznos ekološke naknade za korišćenje prirodnih resursa mora biti usklađen sa ekološkim troškovima, troškovima internalizacije ili prihoda koji se ostvaruje eksploatacijom prirodnih resursa;
4. Iznos naknade za korišćenje javnih dobara mora biti usklađen sa troškovima koji nastaju na imovini ili prihodima koji se ostvaruju njenom upotrebom;
5. Iznos kazni za nepoštivanje zakona mora zadovoljiti princip zakonitosti.
6. Sva neporeska davanja koja zadovoljavaju kriterijume zakonitosti i ekvivalentnosti, a za koja je utvrđeno da ne postoji evazija, biće ukinuta ukoliko su troškovi njihove naplate veći od ostvarenih prihoda u protekloj poreskoj godini.

Registar koji slijedi rezultat je istraživanja zakona, podzakonskih akata, evidencija o javnim prihodima kojima raspolaže Direkcija za finansije Brčko Distrikta, evidencije Poreske uprave Brčko Distrikta o naplati javnih prihoda i upitnika upućenog različitim institucijama. Neke od javnih prihoda koje naplaćuju različite institucije vjerovatno nismo mogli identifikovati jer su obuhvaćeni kategorijom „ostali javni prihodi“. Kako je Vlada opredijeljena da identifikuje i prikaže u Registru sve javne prihode i počne provoditi politiku rasterećenja privrede i građana, molimo sve korisnike ovog Registra, pravna i fizička lica, da Direkciju za finansije Brčko Distrikta obavijeste o svim obavezama koje plaćaju, a koje, eventualno, nisu obuhvaćene ovim Registrom. Obavještenje o tome možete poslati Direkciji za finansije Brčko Distrikta na lilijana.teodorovic@bdcentral.net ili na telefon 049/212 984. Po prijemu obavještenja o postojanju javnog prihoda koji nije u Registru, Direkcija za finansije će izvršiti provjeru i dopuniti Registar. Skrećemo vam pažnju da je saradnja građana i preduzeća sa Direkcijom za finansije u ovoj oblasti od izuzetne važnosti za provođenje reforme neporeskih davanja u Brčko Distriktu. Tom saradnjom spriječiće se autonomno kreiranje neporeskih davanja i sva neporeska davanja će biti obuhvaćena reformom.

REGISTAR PORESKIH I NEPORESKIH DAVANJA U BRČKO DISTRIKTU BIH, DECEMBAR 2016. GODINE								
Re dni broj	Šifra prihoda	Naziv prihoda	PRAVNI OSNOV NAPLATE		Obvez nik	Stop a ili iznos po jedini ci mjere	Korisn ik prihod a	Učestalo st naplate
			Zakon	Podzako nski akti				
DIREKTNI POREZI								

Porez na dobit								
1	71121 1	Porez na dobit	Zakon o porezu na dobit BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 60/10, 57/11 i 33/12)	Pravilnik o primjeni Zakona o porezu na dobit BD BiH (Službeni glasnik broj BD BiH 9/11 i 40/12)	Pravna lica	10 %	Budžet BD BiH	Mjesečna akontacija i godišnja prijava
Porez na dohodak								
2	71111 1	Porez na dohodak	Zakon o porezu na dohodak BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 60/10)	Pravilnik o primjeni Zakona o porezu na dohodak BD BiH (Službeni glasnik broj BD BiH 6/11 i 32/14)	Fizička lica, preduze tnici	10 %	Budžet BD BiH	Pri isplati dohotka
Porez na platu								
3	71311 1	Porez na platu	Zakon o porezu na dohodak BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 60/10)	Pravilnik o primjeni Zakona o porezu na dohodak BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 6/11 i 32/14)	Fizička lica, preduze tnici	10 %	Budžet BD BiH	Pri isplati dohotka
Porez na imovinu								
4	71411 1	Porez na imovinu	Zakon o porezu na imovinu BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 27/07 i 41/07)	Pravilnik o primjeni Zakona o porezu na nekretnine u BD BiH (Službeni glasnik broj BD BiH 12/08)	Pravna lica, preduze tnici, građani	0,05 %	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou

Porez od priređivanja igara na sreću								
5	71521 1	Porez na dobitke od igara na sreću	Zakon o igrama na srećuBD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama (Službeni glasnik broj BD BiH 04/08)	Pravna i fizička lica	10 %	Budžet BD BiH	Pri isplati dobitka
6	71521 2	Porez na priređivanje igara na sreću i zabavnih igara	Zakon o igrama na srećuBD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama (Službeni glasnik broj BD BiH 04/08)	Pravna i fizička lica	10 %	Budžet BD BiH	Pri isplati dobitka
7		Porez na priređivanje zabavnih igara sa odobrenjem	Zakon o igrama na sreću i zabavnim igrama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama (Službeni glasnik broj BD BiH 04/08)	Fizička lica	100 KM	Budžet BD BiH	Na mjesečnom nivou
8		Porez na priređivanje zabavnih igara bez odobrenja	Zakon o igrama na sreću i zabavnim igrama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama (Službeni glasnik broj BD BiH 04/08)	Fizička lica	20 KM	Budžet BD BiH	Na mjesečnom nivou
Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje								
9		Doprinos za penzijsko i invalidsko	Zakon o doprinosima (Službeni	Pravilnik o uslovima, načinu obavještava	Fizičko lice-rezident	18,5 %	Republika Srpska 100 %	Pri isplati ličnih primanja

		osiguranje RS	glasnik RS broj 116/12 i 103/15) Zakon o penzijskom i invalidskom osiguranju (Službeni glasnik RS broj 134/11)	nja, obračunavanja i uplate doprinosa (Službeni glasnik RS broj 19/11)	Republike Srpske			
10		Doprinos za PIO/MIO (FBIH) na teret osiguranika	Zakon o doprinosima (Službene novine FBIH broj 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08 i 91/15)	Pravilnik o načinu obračunavanja i uplate doprinosa (Službene novine FBIH br. 64/08, 81/08 i 98/15)	Fizičko lice, rezident Federacije	17%	Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje	Pri isplati ličnih primanja
11		Doprinos za PIO/MIO (FBIH) na teret osiguranika	Zakon o doprinosima (Službene novine FBIH broj 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08 i 91/15)	Pravilnik o načinu obračunavanja i uplate doprinosa (Službene novine FBIH br. 64/08, 81/08 i 98/15)	Fizičko lice, rezident Federacije	6 %	Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje	Pri isplati ličnih primanja
12		Doprinos za PIO/MIO (FBIH) za staž sa uvećanim trajanjem	Zakon o doprinosima (Službene novine FBIH broj 35/98, 54/00, 16/01, 37/01,	Pravilnik o načinu obračunavanja i uplate doprinosa (Službene novine FBIH br. 64/08, 81/08 i 98/15)	Fizičko lice, rezident Federacije	2 %;3%; 6 %	Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje	Pri isplati ličnih primanja

			1/02, 17/06, 14/08 i 91/15)					
13	71211 1	Doprinos za zdravstven o osiguranje	Zakon o zdravstven om osiguranju BD BiH (Službeni glasnik BD BiH 1/02, 7/02,19/07 , 2/08 i 34/08)	Odluka o osnovici i stopi doprinosa za zdravstveno osiguranje (Službeni glasnik BD broj 37/09) Odluka o najvišem i najnižem iznosu naknade plate (Službeni glasnik BD BiH broj 5/15)	Fizička lica	12 %	Fond zdravstv enog osiguranj a	Pri isplati ličnih primanja
14	71211 3	Doprinos za nezaposlen e	Zakon o zapošljava nju i pravima za vrijeme nezaposle nosti (Službeni glasnik BD BiH 33/04 i 19/07)	Odluka o stopi doprinosa za zapošljavan je osiguranje (Službeni glasnik BD BiH broj 44/04)	Fizička lica	1,50 %	Zavod za zapošlja vanje	Pri isplati ličnih primanja
NEPORESKA DAVANJA								
TAKSE, NAKNADE I KAZNE								
Administrativne takse								
15	72211 1	Takse za uvjerenja	Zakon o administrat ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 17/09)	Tarifa administrativ nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze

			2/08 i 17/09)					
16	72211 3	Taksa za registraciju motornih vozila	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravilnik o registraciji motornih i priključnih vozila u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine (Službeni glasnik BD BiH broj 1/04)	Pravna i fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou
17	72211 4	Taksa za rješenja u upravnom postupku	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	10 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
18	72211 6	Taksa za izdavanje rješenja za rad autoškola	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	100 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze U trenutku nastanka taksene obaveze
19	72212 1	Taksa za izdavanje građevinske dozvole	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 150 KM do 1.500 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
20	72212	Taksa za	Zakon o	Tarifa	Pravna i	Od 5	Budžet	U trenutku

	2	izdavanje lokacijskih uslova	administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	fizička lica	KM do 20 KM	BD BiH	nastanka taksene obaveze
21	722123	Taksa na zahtjeve, rješenja i odobrenja za vršenje djelatnosti	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 2 KM do 50 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
22	722124	Taksa za izdavanje izvoda iz urbanističkog plana	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 5 KM do 300 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
23	722128	Taksa za izdavanje odobrenja za legalizaciju bespravno izgrađenih građevina	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
24	722131	Administrativne takse Apelacione komisije	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05,	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 2 KM do 10 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze

			19/07, 2/08 i 17/09)					
25	72213 2	Administrati vne takse Poreske uprave	Zakon o administrat ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativ nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 2 KM do 10 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
26	72213 3	Takse za držanje pasa	Zakon o administrat ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativ nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou
27	72213 5	Ostale administrati vne takse	Zakon o administrat ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativ nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	Od 2 KM do 10 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
28	72213 6	Administrati vne takse na utvrđi vanje ispunjenost i uslova u pogledu prostora, kadra i medicinsko -tehničke opreme zdra vstvene ustanove	Zakon o administrat ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativ nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	100 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obavezeU trenutku nastanka taksene obaveze
29	72214 1	Taksa na zahtjeve i	Zakon o administrat	Tarifa administrativ	Pravna i fizička	5 KM takse		Prilikom podnošenja

		rješenja po osnovu Zakona o podsticanju privrednog razvoja u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine	ivnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09) Zakon o podsticaju privrednog razvoja u BD BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj 19/07,17/10 i 13/06)	nih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	lica	na zahtjev 5 KM taksa na rješenj e	Budžet BD BiH	zahtjeva i prilikom podizanja rješenja
30	72215 1	Taksa za izdavanje protupožarne saglasnosti na projektne dokumentaciju	Zakon o administrativnim taksama Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	50 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze U trenutku nastanka taksene obaveze
31	72215 3	Taksa za reviziju projektne dokumentacije	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	50 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
32	72259 3	Boravišna taksa	Zakon o boravišnoj taksi BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Fizička lica (domaća i strana)	2 KM	Budžet BD BiH	Za svaku uslugu smještaja

Sudske takse i sudske naknade								
33	72222 1	Sudske takse Distrikta	Zakon o sudskim taksama Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD broj 5/01)	Taksena tarifa sudskih taksa (Službeni glasnik BD broj 5/01)	Pravna i fizička lica	Od 100 KM do 500 KM	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
34	72223 1	Sudske naknade	Zakon o parničnom postupku Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD broj 8/09)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 100 KM do 1.000 KM	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
35	72224 1	Naknade Pravobranilaštva Brčko distrikta BiH za troškove postupka	Zakon o Pravobranilaštvu BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 28/06, 17/08, 19/07 i 20/10) Zakon o izvršnom postupku (Službeni glasnik BD BiH broj 8/00, 1/01, 5/02, 8/03, 19/07, 2/08, 19/07 i 50/11)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 100 KM do 500 KM	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
Komunalne takse								
36	72232 2	Komunalne takse za legalizaciju bespravno izgrađenih	Zakon o administrativnim taksama Brčko	Odluka o komunalnim taksama (Službeni glasnik BD	Pravna i fizička lica	10 KM i 20 KM	Budžet BD BiH	Po obračunu

		građevina	distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	BiH broj 2/99)				
Naknade								
37		Naknada za izdavanje jednogodišnjeg odobrenja za priređivanje ostalih i zabavnih igara, produženja odobrenja, i za ozvaranje novih lokacija	Zakon o igrama na sreću BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama (Službeni glasnik broj BD BiH 04/08)	Fizička lica	Od 300 KM do 250.000 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou
38	715311	Naknade za izdavanje odobrenja za priređivanje igara na sreću i zabavnih igara	Zakon o igrama na sreću BD BiH (Službeni glasnik BD BiH 37/04 i 19/07)	Odluka o provođenju Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama („Službeni glasnik BD BiH 4/08)	Pravna i fizička lica	Od 500,00 KM do 10.000,00 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou
39	722152	Taksa za izdavanje odobrenja za vlastiti prevoz	Zakon o prijevozu u drumskom saobraćaju u BD BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH, broj 10/06, 19/07, 23/08, 04/11 i 31/13)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravna i fizička lica	50 KM	Budžet BD BiH	U trenutku nastanka taksene obaveze
40	72241	Naknada	Zakon o	Odluka o	Pravna	Od 10	Budžet	Po izvršenju

	1	za pokrivanje troškova kontrole kvaliteta poljoprivredno-prehrambenih proizvoda u spoljnotrgovinskom prometu	nadzoru kvaliteta određenih proizvoda pri uvozu i izvozu (Službeni glasnik BiH, broj 13/03)	visini i načinu plaćanja naknade za pokriće troškova kontrole kvaliteta određenih proizvoda pri uvozu i izvozu (Službeni glasnik BD BiH broj 38/04)	lica	KM do 20 KM	BD BiH	kontroli
41	72241 2	Naknada za izvršene zdravstvene preglede pošiljaka bilja, sredstava za zaštitu bilja i mineralnih đubriva u prometu preko granice Brčko distrikta BiH	Zakon o nadzoru kvaliteta određenih proizvoda pri uvozu i izvozu (Službeni glasnik BiH, broj 13/03)	Odluka o usvajanju cijenika visine naknade za izvršene zdravstvene preglede pošiljaka bilja, sredstva za zaštitu bilja i mineralnih đubriva u prometu preko granice (Službeni glasnik BD BiH broj 38/04 i 24/04)	Pravna i fizička lica	Od 10 KM do 20 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenom pregledu
42	72242 1	Naknada za reviziju tehničke dokumentacije	Zakon o prostornom planiranju i građenju (Službeni glasnik BD BiH broj 29/08)	Odluka o utvrđivanju cijena tehničke kontrole projektne dokumentacije i tehničkog pregleda građevine (Službeni glasnik BD BiH broj 12/06)	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 350 KM	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
43		Naknada članu za tehničku	Zakon o prostornom	Odluka o utvrđivanju cijena	Pravna i fizička lica	Od 0,25 KM do	Budžet BD BiH	Po izdatoj potvrdi

		kontrolu projektne dokumentacije	planiranju i građenju (Službeni glasnik BD BiH broj 29/08)	tehničke kontrole projektne dokumentacije i tehničkog pregleda građevine (Službeni glasnik BD BiH broj 12/06)		350 KM		
44	722424	Naknada za rad komisije za tehnički pregled	Zakon o prostornom planiranju i građenju (Službeni glasnik BD BiH broj 29/08)	Odluka o utvrđivanju cijena tehničke kontrole projektne dokumentacije i tehničkog pregleda građevine (Službeni glasnik BD BiH broj 12/06)	Pravna i fizička lica	Od 10 KM do 600 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenom pregledu i prijemu objekta
45	722425	Naknada za izdavanje licenci za projektovanje, građenje, nadzor i reviziju	Zakon o prostornom planiranju i građenju (Službeni glasnik BD BiH broj 29/08)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	10,00 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj licenci
46	722427	Naknada za uređenje građevinskog zemljišta u procesu legalizacije bespravno izgrađenih građevina	Zakon o prostornom planiranju i građenju (Službeni glasnik BD BiH broj 29/08)	Odluka o iznosu naknade za uređenje građevnog zemljišta u postupku legalizacije bespravno izgrađenih građevina (Službeni glasnik BD BiH broj 4/07)	Pravna i fizička lica	10 KM /m ² , 20 KM /m ² i 7KM / m ²	Budžet BD BiH	Po obračunu
47	722422	Naknada za započetu gradnju (prihod od	Zakon o eksproprijaciji nekretnina (Službeni	Pravilnik o naknadi za građenje (Službeni glasnik BD	Pravna i fizička lica	Od 100 KM do 5.000 KM	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

		zasni-vanja stvarnog prava služnosti)	glasnik BD BiH broj 26/04,19/07, 2/08, 19/10 i 15/11)	BiH broj 51/10)				
48	722435	Naknada za izvrše-ni uviđaj saobraćajnih nezgoda	Zakon o prekršajima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07)Zakon o osnovama bezbjednosti saobraćaja BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 8/13) Zakon o javnom redu i miru (Službeni glasnik BD BiH broj 32/09)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10)	Pravna i fizička lica	20 KM + PDV	Budžet BD BiH	Po izvršenom uviđaju
49	722436	Naknada za usluge pratnje specijalnih tereta	Zakon o prekršajima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07) Zakon o osnovama bezbjednosti saobraćaja BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07,	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10)	Pravna i fizička lica	23,40 KM po 1 km	Budžet BD BiH	Po izvršenoj pratnji

			84/09, 48/10 i 18/13) Zakon o javnom redu i miru (Sužbeni glasnik BD BiH broj 24/07, 06/06 i 14/10)					
50	72243 7	Naknada od prikupljenih novčanih sredstava za izdate registarske tablice	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Pravilnik o cijeni dokumenata za registraciju motornih vozila i naknade korištenja motornih vozila BD BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 76/09)	Pravna i fizička lica	5 KM, 10 KM, 20 KM, 30 KM i 50 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj tablici
51	72244 1	Naknada za premještanje nepropisno zaustavljenog ili parkirano vozila	Zakono prekršajima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07) Zakon o osnovama bezbjednosti saobraćaja BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13) Zakon o javnom redu i miru (Službeni	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	70,20 KM	Budžet BD BiH	Po premještenom vozilu

			glasnik BD BiH broj 24/07, 06/06 i 14/10)					
52	72244 3	Naknada za kriminalističko-tehnički pregled vozila radi utvrđivanja broja šasije i broja moto-ra sa mišljenjem i foto dokumenta -cijom	Zakon o osnovama bezbjednosti saobaraćaj a BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	100 KM i 150 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenom pregledu
53	72244 4	Naknada za obrazac legitimacije pripadnika fizičkog ili tehničkog obezbeđenja (osiguranja) ili detektivske legitimacije	Zakon o osnovama bezbjednosti saobaraćaj a BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	20 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu
54	72244 6	Naknada za kretanje teretnih vozila ulicama grada gdje postoji zabrana kretanja za takva vozila	Zakon o osnovama bezbjednosti saobaraćaj a BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	Od 50 KM do 200 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou
55	72244 7	Naknada od prikupljenih novčanih sredstava za izdate	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u	Pravilnik o cijeni dokumenata za registraciju motornih	Pravna i fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj potvrdi

		potvrde o vlasništvu (POV)	BiH (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	vozila i naknade korištenja motornih vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 76/09)				
56	722448	Naknada od prikupljenih novčanih sredstava za izdate potvrde o registraciji (POR)	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Pravilnik o cijeni dokumenata za registraciju motornih vozila i naknade korištenja motornih vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 76/09)	Pravna i fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj potvrdi
57	722449	Naknada od prikupljenih novčanih sredstava za izdate stiker naljepnice	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Pravilnik o cijeni dokumenata za registraciju motornih vozila i naknade korištenja motornih vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 76/09)	Pravna i fizička lica	5 KM i 5 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj stiker naljepnici
58	722462	Naknada za izdavanje vozačkih dozvola	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u BiH (Službeni glasnik BiH broj	Pravilnik o vozačkoj dozvoli (Službeni glasnik BD BiH broj 13/07)	Pravna i fizička lica	60 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj vozačkom dozvoli

			06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)					
59		Naknada za puteve iz maloprodajne cijene naftnih derivata	Zakon o naknadi za puteve iz maloprodajne cijene naftnih derivata BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 07/02 i 16/03)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Prodavač naftnih derivata	Ne može biti veća od 0,15 KM po litru	Budžet BD BiH	Prilikom prodaje derivata krajnjem korisniku
60		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za drumska teretna vozila u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	Od 50 KM do 520 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
61		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za autobuse i kombibuse u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	6 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
62		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za radna vozila,	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD	Pravna i fizička lica	20KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou

		specijalna vozila adaptirana za prevoz radnji i rekvizita za putujuće zabavne radnje i atestirana specijalizovana vozila za prevoz pčela bez obzira na nosivost i težinu u BD BiH		BiH broj 02/07)				
63		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za priključna vozila u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	Od 10 KM do 350 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
64		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za vučna vozila u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	Od 170 KM do 450 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
65		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za specijalna vozila za prevoz	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj	Pravna i fizička lica	15 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou

		određenih lica u BD BiH		02/07)				
66		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za specijalna vozila za putnički automobila i kombinovana vozila (kombi) kao i preuređena i atestirana vozila za odmor i kampovanje u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	Od 15 KM do 230 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
67		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za priključna vozila putničkih automobila (za odmor i kampovanje, teretno i dr. U BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	15 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou
68		Naknada za upotrebu puta prilikom registracije vozila na motorni pogon za motocikle u BD BiH	Zakon o putevima BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 43/04)	Odluka o visini godišnje naknade za upotrebu puteva koja se plaća pri registraciji vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 02/07)	Pravna i fizička lica	Od 5 KM do 30 KM	Budžet Direkcija za puteve BD BiH	Na godišnjem nivou

				BiH broj 02/07)				
69	72245 3	Naknade za izdate obrasce „Dozvola za nošenje oružja“	Zakon o oružju i municiji BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 39/11 i 02/12)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	23,40 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu
70	72245 4	Naknade za izdate obrasce „Potvrda o prijavi oružja“	Zakon o oružju i municiji BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 39/11 i 02/12)	Odluka o utvrđivanju visine naknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/10 i 5/12)	Pravna i fizička lica	11,70 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu
71	72255 4	Naknada za polaganje ispita o osposobljenosti za pravilno rukovanje, držanje i nošenje oružja	Zakon o oružju i municiji BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 19/11)	Odluka o dopuni odluke o utvrđivanju visine nadoknade troškova obavljanja određenih poslova Policije BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 5/10 i 5/12)	Fizička i pravna lica	58,50 KM	Budžet BD BiH	Po prijavljivanju ispita
72	72211 5	Naknada za registraciju oružja	Zakon o oružju i municiji BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 39/11 i 02/12)	Pravilnik o obrascima i sadržaju obrazaca propisanih Zakonom o oružju i municiji (Službeni glasnik BD	Fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Na godišnjem nivou

				broj 02/12)				
73	722438	Naknada za izdate obrasce oružanih listova	Zakon o oružju i municiji BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 39/11 i 02/12)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	23,40 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu
74	722461	Naknada za izdavanje ličnih karata	Zakon o ličnoj karti državljana BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 32/01,16/02, 32/07 i 53/07)	Pravilnik o cijeni ličnih dokumenata (Službeni glasnik BD BiH broj 35/09)	Pravna i fizička lica	18 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj ličnoj karti
75	722463	Naknada za izdavanje putnih isprava-pasoša	Zakon o putnim ispravama BiH (Službeni glasnik BiH broj 4/97, 1/99, 9/99, 19/01, 27/00, 32/00, 47/04, 53/07, 15/08, 33/08 i 39/08)	Pravilnik o cijeni putnih isprava, Odluka Vijeća ministara o refundaciji troškova za obradu ličnih karata, vozačkih dozvola i putnih isprava (Službeni glasnik BD BiH broj 35/09)	Fizička lica	30 KM, od 40 KM do 50 KM i 200 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj putnoj ispravi-pasošu
76	722464	Naknada za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina i vršenje usluga Odjeljenja za javni registar	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Pravna i fizička lica	Cjelokupan iznos; 50 %	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
77		Naknade koje plaća	Zakon o naknadi za	Odluka o visini	Pravna i fizička	Prema Tarifi	Budžet BD BiH	Po podnošenju

		ovlašteni geodet prilikom preuzimanja podataka	korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	lica			zahtjeva
78		Naknada za korištenje podataka o tačkama geodetske osnove	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 2 boda do 7 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
79		Naknada za podatke osnovice ili njeno korištenje za ispitivanje instrumenata i pribora	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

				(Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
80	Naknada za korištenje podataka iz elaborata geodetskog snimanja	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 0,5 boda do 13 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	
81	Naknada za kopije geodetskih planova u grafičkom obliku, zavisno od razmjere plana	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 80 bodova do 320 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	
82	Naknada za kopiju karte u grafičkom	Zakon o naknadi za korištenje podataka	Odluka o visini naknade za korištenje	Podnosi lac zahtjeva	Od 100 bodova do 250 bdova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	

		obliku, zavisno od razmjere	premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
83		Naknada za kopiju skeniranog i rektifikovanog analognog plana i karte	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Visina naknade utvrđena tarifnim brojevima 4 i 5	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
84		Naknada za kopiju podataka digitalnog katastarskog i geodetskog plana na digitalnom mediju	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 1 boda do 2 boda	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

				BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
85		Naknada za kopiju izvoda podataka iz katastra na digitalnom mediju za dio ili za cijelu katastarsku općinu	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	10 bodova i 20 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
86		Naknada za pristupanje podacima u digitalnom obliku putem lokalne računarske mreže	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga	Podnosi lac zahtjeva	20.000 bodova (pristu p godinu dana); 38.000 bodova (dvije godine); 56.000 bodova (tri godine) 9	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

				(Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
87		Naknada za pristupanje podacima u digitalnom obliku putem interneta	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 0,25 boda do 225 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
88		Naknada za podatke iz katastra zemljišta i katastra nekretnina	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 3 boda do 15 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
89		Naknada za obnovu tačkaka geodetske	Zakon o naknadi za korištenje podataka	Odluka o visini naknade za korištenje	Podnosi lac zahtjeva	Od 200 bodova do 1.000	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

		osnove	premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)		bodova		
90		Naknada za utvrđivanje i provođenje promjena na nekretnina ma	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 1 boda do 300 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
91		Naknada za provođenje, odnosno evidentiranje promjena na DGP-u	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 0,10 boda do 20 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

				BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
92	Naknada za provođenje promjena u katastru zemljišta	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 7 bodova do 14 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	
93	Naknada za provođenje promjena u katastru nekretnina (kancelarijski rad)	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga	Podnosi lac zahtjeva	Od 7 bodova do 45 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	

				(Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
94		Naknada za snimanje vodova i provođenje promjena u katastru vodova	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 1 boda do 100 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
95		Naknada za provođenje promjena na planu katastra vodova	Zakon o naknadi za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	Odluka o visini naknade za korištenje podataka, premjera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)	Podnosi lac zahtjeva	Od 1 boda do 15 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
96		Naknada za ostale geodetske usluge	Zakon o naknadi za korištenje podataka	Odluka o visini naknade za korištenje	Podnosi lac zahtjeva	Od 2 boda do 300 bodova	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva

			premijera i katastra nekretnina BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 31/04)	podataka, premijera i katastra nekretnina i vršenju usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13) Tarifa naknada za korištenje podataka i pružanje usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 25/13)				
97	72255 2	Naknada za polaganje vanrednih ispita	Zakon o obrazovanju u osnovnim i srednjim školama u Brčko distriktu BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 10/08 i 25/08)	Pravilnik o visini i načinu obračuna naknade za obrazovanje i obuku odraslih i o visini naknada izvršiocima usluga obrazovanja odraslih u osnovnim i srednjim školama BD BiH br. 07-02-030057/09 od 17.09.2009. godine	Fizička lica	30 KM-500 KM	Budžet BD BiH	U kontinuitetu
98	72248 1	Naknada za ocjenu uslova za osnivanje i početak rada visokoškolskih ustanova	Zakon o visokom obrazovanju u BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 30/09)	Pravilnik o postupku za ocjenu uslova za osnivanje i početak rada visokoškolskih ustanova broj 02-000442/11 od 05.09.2011.	Visokoškolske ustanove	6.500 KM, 9.500 KM i 13.000 KM	Budžet BD BiH	Po potrebi uz podnošenje zahtjeva

				godine				
99	72252 1	Posebna vodo-privredna naknada za registraciju motornih vozila	Zakon o zaštiti voda (Službeni glasnik BD BiH broj 25/04, 01/05 i 19/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	9,60 KM i 24 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenoj registraciji
100	72252 4	Posebna vodo-privredna naknada za izvađeni materijal	Zakon o vodama Republike Srpske (Službeni glasnik RS broj 10/98)	Pravilnik o posebnoj vodoprivrednoj naknadi za izvađeni materijal iz vodotoka (Službeni glasnik BD BiH broj 23/13)	Pravna lica	1 KM po m3	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva
101	72254 1	Naknada za odobrenje emisije papira od vrijednosti javnom ponudom	Zakon o papirima od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	0,15%; od 100 bodova do 1.500 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
102	72254 1	Naknada za odobrenje emisije papira od vrijednosti putem zatvorene ponude	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	0,10%; od 100 bodova do 1.000 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
103		Naknada za	Zakon o papirima	Odluka o tarifi	Podnosi lac	100 bodova	Komisija za	Prilikom podnošenja

	72254 1	produženje roka za upis i uplatu papira od vrijednosti putem javne ponude	od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	zahtjeva		papire od vrijednosti BD BiH	zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
104	72254 1	Naknada za odobrenje dopune, izmjene ili ispravke prospekta kod izdavanja papira od vrijednosti putem javne ponude	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
105	72254 1	Naknada za obavještenje o emisiji papira od vrijednosti koja se vrši bez odobrenja Komisije	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
106	72254 1	Naknada za odobrenje dopune, izmjene ili ispravke prospekta kod izdavanja papira od	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti	Podnositelj zahtjeva	50 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

		vrijednosti putem zatvorene ponude	15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
107	72254 1	Naknada za odobrenje preuzimanja društva putem tender ponude	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	0,10 %; od 100 bodova do 1.000 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
108	72254 1	Naknada za odobrenje primarne emisije papira od vrijednosti na berzi	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	500 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
109	72254 1	Naknada za odobrenje pravila i standarda samoregulirajućih organizacija	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	200 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
110		Naknada za	Zakon o papirima	Odluka o tarifi	Podnosi lac	100 bodova	Komisija za	Prilikom podnošenja

	72254 1	izdavanje dozvole fizičkom licu za obavljanje poslova profesionalnog posrednika	od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	zahtjeva		papire od vrijednosti BD BiH	zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
111	72254 1	Naknada za održavanje dozvole i nadzor nad radom fizičkog lica koje ima dozvolu za obavljanje poslova profesionalnog posrednika	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	60 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
112	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole pravnom licu za obavljanje brokerskih poslova	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	1.000 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
113	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole pravnom licu za obavljanje brokerskih i dilerskih poslova	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti	Podnositelj zahtjeva	1.500 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

			15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
114	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za obavljanje dilerskih poslova pravnom licu koje ima dozvolu za obavljanje brokerskih poslova	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirhta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	500 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
115	72254 1	Naknada za održavanje dozvole i nadzor nad radom pravnog lica koje ima dozvolu za obavljanje brokerskih poslova	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirhta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	600 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
116	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za obavljanje poslova investiciono g savjetnika	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirhta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	300 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
117		Naknada za	Zakon o papierima	Odluka o tarifi	Podnosi lac	300 bodova	Komisija za	Prilikom podnošenja

	72254 1	izdavanje dozvole pravnom licu koje ima brokersku i/ili dilersku dozvolu da može obavljati i poslove investicionog savjetovanja	od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	zahtjeva		papire od vrijednosti BD BiH	zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
118	72254 1	Naknada za održavanje dozvole i nadzor nad radom investicionog savjetnika	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova za jednu godinu	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
119	72254 1	Naknada za održavanje dozvole i nadzor nad radom pravnog lica koje ima dozvolu za obavljanje, poslova investicionog savjetovanja	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova za jednu godinu	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
120	72254 1	Naknada za polaganje stručnog ispita za profesionalnog posrednika-brokera/dile	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

		ra	BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
121	72254 1	Naknada za polaganje stručnog ispita za investiciono g savjetnika	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirka BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	150 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
122	72254 1	Naknada za polaganje stručnog ispita za investiciono g savjetnika, ako lice ima položen stručni ispit za brokera/dile ra	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirka BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	50 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
123	72254 1	Naknada za odobrenje konverzije ili denominaci je vrijednosni h papira, spajanja ili podjele dionica, za svaki zahtjev	Zakon o papierima od vrijednosti Brčko distirka BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
124		Naknada	Zakon o	Odluka o	Podnosi	500	Komisija	Prilikom

	72254 1	za izdavanje dozvole za osnivanje društva za upravljanje fondovima	papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	lac zahtjeva	bodova	za papire od vrijednosti BD BiH	podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
125	72254 1	Naknada za prigovor protiv odluke Komisije o pokretanju postupka oduzimanja dozvole društvu za upravljanje fondovima	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
126	72254 1	Naknada za odobrenje pravila upravljanja uzajamnim fondom ili njihovih izmjena i dopuna	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
127	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za osnivanje investicionog fonda, za svaki fond	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od	Podnosi lac zahtjeva	1.000 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

			BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
128	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za upravljanje investicionim fondom ili izdavanje dozvole za upravljanje uzajamnim fondom	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	1.000 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
129	72254 1	Naknada za izdavanje odobrenja za prenos upravljanja fondom na drugo društvo za upravljanje fondovima	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	300 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
130	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za obavljanje poslova banke depozitara fonda (ZIF) ili dozvole za poslove banke depozitara u emisiji i prometu papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	400 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

131	72254 1	Naknada za godišnje obnavljanje , za nadzor i održavanje dozvole za obavljanje poslova banke depozitara	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distirakta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	200 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
132	72254 1	Naknada za izdavanje dozvole za poslove skrbnika	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distirakta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	500 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
133	72254 1	Naknada za godišnje obnavljanje , za nadzor i održavanje dozvole za obavljanje poslova skrbnika	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distirakta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	200 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
134	72254 1	Naknada Za prijavu za registraciju emitenta papira od vrijednosti u registru	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distirakta BiH (Službeni	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom	Podnosi lac zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednos ti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

		emitenata kod Komisije	glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
135	72254 1	Naknada za prijavu za upis promjene u registru emitenata kod Komisije	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	10 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
136	72254 1	Naknada za odobrenje promjene oblika društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	300 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
137	72254 1	Naknada za odobrenje spajanja, pripajanja ili podjele društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	300 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

138	72254 1	Naknada za odobravanje smanjenja osnovnog kapitala društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
139	72254 1	Naknada za odobravanje uslovnog povećanja osnovnog kapitala društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	100 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
140	72254 1	Naknada za odobrenje promjene povećanja osnovnog kapitala, iz dobiti i/ili iz vlastitih sredstava	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnositelj zahtjeva	50 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
141	72254 1	Naknada za izdavanje izvoda ili uvjerenja iz registra emitenata kod	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom	Podnositelj zahtjeva	5 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

		Komisije ili iz drugog registra kojeg vodi Komisija	glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)				
142	72254 1	Naknada za izdavanje duplikata rješenja, odluka ili uvjerenja izdatih u Komisiji	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	2 boda	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
143	72254 1	Naknada za ostale pojedinačne zahtjeve koji se podnose Komisiji	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	10 bodova	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje
144	72254 1	Naknada za obavljanje nadzora nad radom fonda i društva za upravljanje fondom	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o tarifi naknada koja se plaća u postupku pred Komisijom za papire od vrijednosti BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/07, 3/08 i 13/08)	Podnosi lac zahtjeva	0,05%	Komisija za papire od vrijednosti BD BiH	Prilikom podnošenja zahtjeva za izvršavanje određene korporativne radnje

145	72254 2	Naknade prema visini kapitala, odnosno vrijednosti emisije obveznica	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	Od 500 KM do 3.000 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
146	72254 2	Naknada prema broju vlasnika papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	1 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
147	72254 2	Naknada za usluge vođenja registra papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	1.200 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
148	72254 2	Naknada prema nominalnoj vrijednosti emisije	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za	Pravna i fizička lica	Od 0,075 % do 0,39 %	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru

			glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	papire od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)				
149	72245 2	Naknade usluga prenosa papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	0,5 %; od 2 KM do 35 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
150	72245 2	Naknade usluga upisa založnog prava i ograničenja raspolaganja na papirima od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	0,1 %; od 5 KM do 10 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
151	72245 2	Naknade za usluge za izvršavanje korporativne radnje u sistemu registracije	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BIH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	800 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru

152	72245 2	Naknade za uspostavljanje novih podataka po vlasniku papira od vrijednosti i izvještavanja o stanju na računu za dionička društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	Do 3.000 dioničara iznosi 1 KM po dioničaru	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
153	72245 2	Naknade za uspostavljanje novih podataka po vlasniku papira od vrijednosti i izvještavanja o stanju na računu za dionička društva	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	Preko 3.000 dioničara iznosi 0,60 KM po dioničaru	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
154	72245 2	Naknade za izdavanje izvoda iz registra papira od vrijednosti na zahtjev emitenta i vlasnika papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	6 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
155	72245 2	Naknade za promjenu jedinstvenog identifikacijskog broja računa	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za	Pravna i fizička lica	10 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru

		papira od vrijednosti na zahtjev vlasnika	glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)				
156	72245 2	Naknade za dodjeljivanje privremeno g registarskog i identifikacijskog broja vlasnika papira od vrijednosti	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	5 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
157	72245 2	Naknade za izdavanje liste dioničara/vlasnika papira od vrijednosti u pisanoj formi	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	10 KM i dodatnih 1 KM po stranici	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
158	72245 2	Naknade za izdavanje liste dioničara/vlasnika papira od vrijednosti u elektronskoj formi	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	10 KM i dodatnih 0,1 KM po vlasniku	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru

159	72245 2	Naknade za obračun kamate i glavnice za emitenta po kuponu za jednu obveznicu	Zakon o papirima od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 15/03, 27/04, 42/04, 28/07 i 03/12)	Odluka o utvrđivanju vrste i visine naknada za usluge Centralnog registra Komisije za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 51/10)	Pravna i fizička lica	1.000 KM	Jedinstveni račun Trezora BD BiH	Kvartalno i po zahtjevu za registraciju i upis promjena u Centralnom registru
160	72255 1	Naknada za polaganje ispita za rad u organima uprave	Zakon o državnoj službi Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 9/14 i 37/15)	Pravilnik o radu u organima uprave BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 17/15) Odluka o ispitu za rad u organima javne uprave (Službeni glasnik BD BiH broj 38/14)	Fizička lica	300,00 KM	Budžet BD BiH	Po prijavljivanju ispita
161	72255 3	Naknada za polaganje stručnog ispita za profesionalnog i industrijskog vatrogasca	Zakon o zaštiti od požara BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 9/06)	Pravilnik o stručnom osposobljavanju i polaganju stručnih ispita za profesionalnog vatrogasca i rukovodioca akcije gašenja požara (Službeni glasnik BD BiH broj 19/10)	Fizička lica	250 KM	Budžet BD BiH	Po prijavljivanju ispita
162	72255 3	Naknada za polaganje stručnog	Zakon o zaštiti od požara BD BiH	Pravilnik o stručnom osposobljavanju i	Fizička lica	300 KM	Budžet BD BiH	Po prijavljivanju ispita

		ispita za profesionalnog i industrijskog vatrogasca i rukovodioca akcije gašenja požara u profesionalnom i industrijskom vatro-gastvu	(Službeni glasnik BD BiH broj 9/06)	polaganju stručnih ispita za profesionalnog vatrogasca i rukovodioca akcije gašenja požara (Službeni glasnik BD BiH broj 19/10)					
163	72243 2	Naknada usluge za servisiranje protupožarnih aparata	Zakon o zaštiti od požara BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 9/06, 19/07 i 12/11)	Odluka o davanju saglasnosti na cjenovnik (Službeni glasnik BD BiH broj 9/06, 19/07 i 12/11)	Pravna i fizička lica	Prema cjenovniku	Budžet BD BiH	Po izvršenoj usluzi	
164	72259 1	Naknade za korištenje šuma i šumski doprinos	Zakon o šumama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/10 i 26/16)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Vlasnici šuma	10 %	Budžet BD BiH	Po podnošenju zahtjeva	
165	72259 4	Naknada za obrasce koje izdaju kapetanije	Zakon o administrativnim taksama Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Pravilnik o brodarskoj i pomorskoj knjižici (Službeni glasnik BiH broj 27/15)	Pravna i fizička lica	Od 40 KM do 60 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu	
166	72259 5	Naknada za baždarenje čamaca	Zakon o unutrašnjoj plovidbi BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 28/08 i	Odluka o visini naknade za baždarenje čamaca koje obavlja kapetanija BD BiH, br.	Pravna i fizička lica	Od 35 KM do 150 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenom baždarenju	

			19/10)	13-01.2-004337/10 od 19.08.2010. godine				
167	72259 6	Naknada za preglede čamaca	Zakon o unutrašnjoj plovidbi BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 28/08 i 19/10)	Odluka o visini naknade za pregled čamaca za plovidbu na unutrašnjim vodama BD BiH br.01.1-13-022365/09 od 10.07.2009. god.	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 280 KM	Budžet BD BiH	Po izvršenom pregledu
168	72259 7	Naknada za obrasce koje izdaju organi i institucije Distrikta Brčko	Nema zakonskog propisa	Pravilnik o vozačkim dozvolama	Pravna i fizička lica	5 KM - 20 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom obrascu
169	72265 5	Naknade za izvršeni tehnički pregled vozila	Zakon o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o tehničkim pregledima vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 28/09) Pravilnik o tehničkim pregledima vozila (Službeni glasnik BD BiH broj 13/07)	Pravna i fizička lica	2 %	Budžet BD BiH	Po izvršenom tehničkom pregledu
170	72266 4	Naknade za prodaju drveta - fizička lica	Zakon o šumama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/10 i 26/16)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Fizička lica	10 %	Budžet BD BiH	Po osnovu prodaje drveta
171	72266 6	Naknada za prostu i	Zakon o šumama	Zakonom	Fizička lica	10 %	Budžet BD BiH	Po izvršenoj usluzi

		proširenu reprodukcij u privatnih šuma	BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/10 i 26/16)	nije predviđeno donošenje podzakonskih akata				
172	722667	Naknada za prostu i proširenu reprodukciju šuma u vlasništvu Distrikta	Zakon o šumama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 14/10 i 26/16)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	10 %	Budžet BD BiH	Po izvršenoj usluzi
173	722671	Naknada za izdavanje uvjerenja o poslovnoj sposobnosti	Zakon o administrativnim taksama Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Tarifa administrativnih taksa (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09)	Fizička lica	5 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom uvjerenju
174	722692	Naknada za korištenje usluga biblioteke	Nema zakonskog propisa	Odluka o visini članarine u Biblioteci Brčko distrikta BiH za 2013.godinu, br.:02-000578/12 od 29.11.2012. godine	Građani – korisnici	Od 2,50 KM do 10 KM	Budžet BD BiH	U kontinuitetu
175	722694	Naknada za korištenje usluga pozorišta	Nema zakonskog propisa	Odluku o cijeni ulaznice svake godine donosi organizacioni odbor manifestacije "Pozorišni susreti BiH u Brčkom"	Građani – korisnici	5 KM	Budžet BD BiH	Po prodatoj ulaznici
176	722644	Naknada za pružanje usluga	Zakon o zdravstvenom	Odluka o usvajanju cjenovnika	Pravna i fizička lica	15 % - 100 %	Fond zdravstvenog	Po izvršenoj usluzi

		javnog zdravstva	osiguranju Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 1/02, 7/02 i 19/07)	zdravstvenih usluga (Službeni glasnik BD BiH broj 8/02 i 4/04)			osiguranja BD	
177	72265 2	Naknada za izdavanje licenci za prevoz lica i stvari	Nema zakonskog propisa	Odluka o utvrđivanju visina naknade za izdavanje licenci za obavljanje javnog prevoza i iskaznica (Službeni glasnik BD BiH broj 237/04) Pravilnik o izdavanju licenci za obavljanje javnog prijevoza Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 22/04)	Pravna i fizička lica	5 KM – 60 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj licenci
178	72265 3	Naknada za izdavanje putnih saglasnosti	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 27/06, 19/07 i 17/09)	Odluka o visini naknada za vanrednu upotrebu puteva (vanredni prevoz) br. 01-014-004121/06 od 28.03.2006. god. Odluka o visini naknade za postavljanje natpisa u putnom i zaštitnom	Pravna i fizička lica	50 KM -400 KM	Budžet BD BiH	Po izdatoj saglasnosti

				pojasu puta br. 01-014- 004122/06 od 28.03.2006. godine				
179	72265 4	Naknada za korišćenje parking prostora	Zakon o javnoj imovini BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 28/06 i 19/07)	Pravilnik o postupku redovnog raspolaganj a, br. 01- 014- 006019/07 od 26.03.2007. godine, Pravilnik o izmjeni i dopuni pravilnika o postupku redovnog raspolaganj a BD BiH br. 01.1-02- 019282/09 od 18.06.2009. godine	Pravna i fizička lica	20 KM – 60 KM	Budžet BD BiH	Po osnovu korištenja parkinga
180	72266 1	Naknada za polaganje vozačkih ispita	Zakona o osnovama sigurnosti prometa na putevima u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH broj 06/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10 i 18/13)	Odluka o cijeni osposobljav anja iz poznavanja propisa o bezbjednosti saobraćaja na putevima, iz upravljanja motornim vozilima i visini naknade troškova za polaganje ispita za vozača motornih vozila br. 07- 052001858/ 07 od 25.10.2007. godine Pravilnik o	Fizička lica	15 KM – 80 KM	Budžet BD BiH	U kontinuitetu mjesečno

				osposobljav anju za vozača motornih vozila (Službeni glasnik BiH broj 46/12)				
181	72266 2	Naknada za boravak djece u obdaništu/v rtiću	Zakon o predškolsk om vaspitanju i obrazovanj u Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 13/07, 19/07, 39/08 i 21/10)	Odluka o načinu finansiranja boravka djece u javnim pre- dškolskim ustanovama Brčko distrikta BiH, broj 01.1- 37- 027169/08 od 17.06.2008. godine	Fizička lica	50 KM – 250 KM	Budžet BD BiH	U kontinuitetu mjesečno
182	72266 9	Naknada za pretplatu na Službeni glasnik Brčko distrikta BiH	Zakon o Službeno m glasniku Brčko Distrikta (Službeni glasnik BD BiH broj 1/00)	Odluka o utvrđivanju cijena pretplate na izdanja službenog glasnika Brčko distrikta BiH broj: 02-02- 1375/11 od 30. 12. 2011. godine	Pravna i fizička lica	150 KM, 290 KM, 351 KM	Budžet BD BiH	Po ostvarenoj pretlati
183	72266 8	Naknada za polaganje ribolovački h ispita	Zakon o slatkovodn om ribarstvu BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 35/05 i 19/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonski h akata	Fizička lica	10,00	Budžet BD BiH	Po izvršenoj usluzi
NOVČANE KAZNE								
184	72311 1	Novčane kazne za prekršaje i troškovi	Zakon o prekršajim a Brčko distrikta	Zakonom nije predviđeno donošenje	Fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažn

		postupka od fizičkih lica	BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07)	podzakonskih akata				oj sudskoj presudi
185	723113	Novčane kazne i troškovi postupka koje izriču organi uprave Distrikta	Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi
186	723115	Novčane kazne i troškovi postupka za saobraćajne prekršaje od pravnih lica	Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi
187	723116	Novčane kazne i troškovi postupka za saobraćajne prekršaje od fizičkih lica	Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi
188	723119	Novčane kazne za prekršaje koje su registrovane u registru novčanih kazni i troškovi prekršajnog postupka	Zakon o administrativnim taksama BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 21/05, 19/07, 2/08 i 17/09) Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi

			broj 21/05 i 24/07)					
189	72312 1	Novčane kazne i troškovi postupka za prekršaje fizičkih lica	Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07) Zakon o Poreskoj upravi BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 3/02, 42/04, 8/06,3/07, 19/07, 2/08 i 6/013) Zakon o porezu na dohodak BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 60/10) Zakon o porezu na imovinu BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 27/07 i 41/07)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Fizička lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi
190	72312 2	Novčane kazne i troškovi postupka za prekršaje pravnih lica	Zakon o prekršajima Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 24/07) Zakon o	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna lica	Od 20 KM do 50.000 KM	Budžet BD BiH	Po izdatom prekršajnom nalogu ili pravosnažnoj sudskoj presudi

			porezu na dobit (Službeni glasnik BD BiH broj 60/10, 57/11 i 33/12)					
191	72233 1	Kaznena kamata za komunalnu taksu	Zakon o visini stope zatezne kamate BD BiH (Službeni glasnik BD BiH broj 02/02 i 25/08)	Zakonom nije predviđeno donošenje podzakonskih akata	Pravna i fizička lica	0,03 %	Budžet BD BiH	Po obračunatoj kamati